



2012/2013 畢業典禮

澳門特別行政區行政長官
崔世安先生
致辭

今天，澳門理工學院舉行一年一度的畢業典禮，值此時刻，請讓我代表澳門特區政府，向應屆畢業生和家長們，致以衷心的祝賀，向努力培養人才的育人教師們致意。

在世界處於知識經濟的今天，社會的競爭就是人才的競爭，人才是科技創新、經濟社會發展最重要的資源和主要的推動力。教育是人才培養的主要途徑，重視發展教育是增強社會綜合競爭力，提高居民生活素質的有力保證。

貫徹“教育興澳”是特區政府的施政重點，落實“以人為本”是特區政府的施政理念。我們全力發展非高等和高等教育事業，在不斷優化十五年免費教育，確保澳門居民享有機會完成非高等教育的同時，加強推動高教綜合發展的力度。加快完善相關的法律

法規，積極構建高教長效機制，配合社會的發展和進步。

我們繼續落實加大高教事業的投資，持續優化教學環境和設施，支持師資培訓，組建優質高效的教職員隊伍，促進高教水平的提升。與時俱進，整合推出各項支持澳門居民接受高等教育機會的政策措施，為本地經濟適度多元發展，培育多元人才，不斷增強居民競爭力，推動經濟社會可持續發展。

特區政府支持理工學院紮根澳門，服務社會的辦學理念，鼓勵學院充分發揮自身優勢和特色，合理安排課程設置，致力培養實用型人才。依法運用辦校自主性和靈活性，提供教學、科研、社會服務三大功能，積極引入符合實際、貼近國際標準的評審機制，為澳

門全面深化人力資源開發，拓寬人才儲備作出應有的貢獻。

最後，本人衷心祝願畢業生們，鵬程萬里，以學到的知識和技能，服務社會，實現人生的理想，成為新時代的人才。

多謝大家！